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zur Berufsschulsituation

Berit Heintz, DIHK



Online-Umfrage zur Berufsschulsituation

Umfragezeitraum: Januar/Februar 2015

Unternehmen: 11.541 (Ausbildungsbetriebe)
Lehrkräfte: 620

5.031 Betriebe mit überwiegend gewerblich-technischer Ausbildung
6.510 Betriebe mit überwiegend kaufmännischer Ausbildung

Branchen:: Industrie……..………….…………….……25,4 %
Handel…………………..…..…………….. 16,7 %
Unternehmensnahe Dienstleistungen:.... 10,3 %
Sonstige:…………..…………….…...…… 17,8 %

Größen:: 21 % <20 Mitarbeiter 
45 % 20 – 199 Mitarbeiter
21 % 200 – 1.000 Mitarbeiter
13 % >1000 Mitarbeiter
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nach der Häufigkeit ihrer Nennung
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